

矢志不渝跟党走 携手奋进新时代

深圳市各民主党派政治交接主题教育动员会召开

民革深圳市委

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 凌露）4月8日，民革深圳市委召开“矢志不渝跟党走、携手奋进新时代”政治交接主题教育动员会，介绍民革市委“矢志不渝跟党走、携手奋进新时代”政治交接主题教育方案，并对相关工作进行动员部署。民革市委主委何杰出席会议并讲话。

会议指出，开展政治交接主题教育，是持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的必然要求，是迎接中共二十大胜利召开、做好民主党派换届工作的必然要求，是巩固拓展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动和中共党史学习教育成果、加强中国特色社会主义参政党建设的必然要求。

会议强调，要准确把握政治交接主题教育的深刻内涵，夯实共同思想政治基础。要把开展政治交接主题教育作为一项重要政治任务，进一步团结引领全市民革党员深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，按照“四新”“三好”要求，加强自身建设，推动政治交接主题教育走深走实。

民建深圳市委

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 吴伟旺）4月7日，民建深圳市委召开“矢志不渝跟党走、携手奋进新时代”政治交接主题教育动员会，传达民建中央、省委会相关会议、文件精神，并对相关工作进行动员部署。深圳市政协副主席、民建市委主委乔恒利主持会议。

推进新时代多党合作事业持续健康发展具有重要意义。

会议要求，要提高政治站位，深刻领会主题教育的“四个必然要求”，务必从推进新时代统一战线和多党合作事业实现新的更大发展的高度，深刻认识开展政治交接主题教育重大而深远的意义；要把握内涵要求，确保实现“四个贯穿全程”，扎实推进“六项主要任务”，深刻把握“两个确立”的决定性意义，不断深化对中国新型政党制度独特优势、巨大效能的认识，共同把中国特色社会主义

义事业推向前进；要压实政治责任，加强组织领导，各区级组织主委要作为第一责任人，认真落实责任，创新方式方法，丰富载体形式，推进思想与行动相统一、学习与实践相融合，扎实推进主题教育深入开展。

会议强调，大家要共同认真落实好这项重要政治任务，以主题教育活动的扎实成效和履职尽责的优异成绩，助力深圳在新征程中走在全国前列、创造新的辉煌作出新的更大贡献，以实际行动迎接中共二十大、民建十二大胜利召开。

民进深圳市委

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 韦波）4月7日，民进深圳市委以线上线下相结合的方式召开“矢志不渝跟党走、携手奋进新时代”政治交接主题教育动员会暨主题思政会，传达学习民进中央、省委会相关会议精神，并就相关工作进行动员部署。深圳市政协副主席、民进市委主委陈倩雯作动员讲话。

总书记关于多党合作的重要论述。广大会员要自觉接受中国共产党领导的政治立场不变，与中国共产党同心同德、亲密合作的政治态度不变，致力于中国特色社会主义事业的信念不变。要加强思想引导和政治引领，以坚定的政治立场和表现，为中共二十大、民进十三大召开营造良好环境。

会议对扎实推进主题教育各项工作提出四点要求：一是加强组织领导，坚持率先垂范，各级组织要把深入开展政治交接主题教育作为一项极为重要的政治任务，立即动员起来，领导班子及成员要带头组织

参与、领学促学、辅导宣讲，以“关键少数”带动“绝大多数”；二是深入分类指导，坚持实事求是，领导班子要深入基层组织和普通会员中，了解会员思想状况，及时发现、切实解决存在的问题，确保主题教育高标准、高质量开展；三是不断总结经验，创新方式方法，各级组织要创新开展主题教育的思路，切实提升主题教育的吸引力、参与度、覆盖面；四是做好宣传交流，要充分发挥舆论宣传引导作用，通过网站、微信公众号等渠道，集中报道主题教育开展情况，加强对先进典型、优秀履职成果等的宣传，发挥榜样示范作用。

致公党深圳市委召开七届六次全体委员会议

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 张瑜）4月7日，致公党深圳市委召开七届六次全体委员会议，传达学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神，以及中共广东省委常委会议、中共深圳市委常委会会议精神，听取并审议相关工作报告，表彰2021年度先进集体和先进个人。深圳市政协副主席、致公党市委主委王大平主持会议。中共深圳市委统战部副部长唐向群应邀参会。



会议现场。深圳侨报记者 谢青芸 摄

会议认为，2021年致公党深圳市委第七届常委会带领全市致公党员，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻中共十九大和十九届历次全会精神，以及习近平总书记“七一”重要讲话和对深圳系列重要讲话、重要指示批示精神，扎实开展中共党史学习教育，深刻把握新发展阶段的任务要求，各项工作不断开创新局面。

会议强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，持续深入学习贯彻中共十九大和十九届历次全会精神，凝聚昂扬奋发的精神力量；要围绕国家和省、市中心工作，深调研、建诤言、出实策；要持续深化对外交流交往，彰显致公党侨海特色优势；要优化社会服务工作机制，不断提升社会服务实效；要全面做好组织工作，继续做好党内监督，不断提升自身建设水平。

会上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，忠诚拥护“两个确立”、坚决做到

“两个维护”，致力为公，侨海报国，开拓创新，扎实履职，迎接中共二十大的胜利召开。

会议号召，要始终坚持正确政治方向，在思想